6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e3otkasnyto padory TCY B teuenune 12 mecs-
LIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIICIIMAIM3UPOBAHHON MacTEPCKOW, MIPU YCIOBHHU €ro SKCILTya-
TallMHU B MTOJHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKYUIo, a makice npu 3a-
Mene 60IMoO8 u 2aek ¢ kuaccom npounocmu nHudice 8.8 (kpome 601mos u 2aex ¢ omme-
YEHHbIM KIIACCOM NPOUYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TIPY HAJIW9UU OTMETKH 00 yCTaHOBKE C I€YaThIO U MOJNNCHIO YCTAaHOBINMKA, a TaK-
e Tpu Hanmmauy >tuKeTkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

ImuKemKky npeonpusmua-u32omosumens COXpanams 00 OKOHYAHUA 2apanmuii-

HO020 CpOKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpBIE W3MEHEHHMs, HE yXy/IIAIONIIe €ro NPOYHOCTHBIE W MOTPEOUTEINb-
CKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7330 m3rotosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXJIOKYMEHTA-
e, nposepeHo OTK u mpu3HaHO TOIHBIM K 3KCIITyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHIMANCA, YKA3AHHOU 6 OAHHOU UHCMPYK-
yuu.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7330
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U 3KCMnyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7330 (mamee TCY) mpemnasHadeHO Iyt
NIAPHUPHOM CLIETIKH JIETKOBBIX aBToMOGHei Kia Rio/Kua Puo cexan ¢ 2009 mo 2011 r.
BBIMIYCKA ¢ OYKCHPYEMBIM TIPUIIETIOM MoTHON Maccoii 10 1100 kr. (DakTuueckyro Maccy

OyKCHpYyeMOTo MpHIela yTOYHUTG Y JIUIepa.)

Texumueckue xapaktepuctuku TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsM I[IpaBuin
OOH No55 (m. 25 Ipunoxernns 10 x TexaHudeckomy perinamedty TamoxeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpeacTB” ( yTB. Pemenuem

Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE
1.1 Kiacc v THIT CIIETTHOTO YCTPOHCTBA

A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlmameTp CUEITHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHast Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 1100
1.4 TMapametp D, He 6onee, kH 6,4
1.5 Ilapamertp S (MakcuMabHas BEepTHKAIbHAS Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 19,4+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0; 6,0
1.8 TonmuHa cTeHK: TpyObl, MM 5,0
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7330 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOMMHE (cM. puc.l) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILLyara- lmrr+1 .

un)+cepTudukat

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen moutazxkom TCY He06X0UMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMIIL HA 3CTAKA/le HJIH
HA CMOTPOBOIi siMe, 0TCOCJHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapelo, aBTOMOOH.Ib 3aTOP-
MO3HUThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCA MOJOKUTH YHOPHI (amiMaku).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY AOJKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAst MephbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M10x30/8.8- 4 it
*[aii6a 10.65T - 4 r
*[ait6a 10x30 - 8 wr
*Taiika M10 - 4 it

*Bont M12x1,25x45/8.8 - 4 it
*[aii6a 12.65T - 4 it
*1aii6a 12x36 - 4 wit

4.6 TlpousBecTH 3aTsSHKKY KpEIekKa, IPEABAPHTENLHO CMas3aB pe3bOy ool KOHCH-
CTEHTHOM CMa3KO.

o MowmeHT 3aTsikkn M10 —4.,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTsikku M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 YcTaHOBUTBH ChEMHBIE KPOHIITEWHBI GaMIiepa a/M.
4.8 Tloacoemunuts mposoaa TCY K 31IeKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIA (B YCIOBHSAX aBTO-
cepBuca).

*Bont M10x45/8.8- 4 it
*[aii6a 10.65T - 4 it
*[ait6a 10x30 — 4
IITaii6a 10x21 — 4

* Tadika M10 — 4 it

»® bokosble
*K o . KPOHIITEHHBI
POHILTEHH Kperuie-
HUS PO3ETKH
*¥YroJok
*Boar M10x20

*T"aiika M 10 camocrorr.

banka TCY

CrenHoii ma

OtBeperre A
Topuesbie

*Bonr M12x1,25x80/8.8 KDOHIITEHHBL

*Taiika M12x1,25
CaMOCTOI.
2 mir.

Puc.1 Tsroo-cuemnsoe ycrpoiicteo 7330.
IMpumeuanue: geTald, HIOMEUECHHEIE * BXOISIT B TAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWIb

Paboty no monTaxy TCY pexoMenayercs IpOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA

4.1 JemonTupoBath 3aaHue OOKOBbIE (POHAPH, 3aHUN GAMIIEp a/M M YCHUIIUTEb Gam-
nepa. YcwmimTens Oammepa OoJbIre He TOHATO0HUTCS.

4.2 Ycranosurts 60koBbie KpoHmTelnsl TCY Ha BHEIIHUE GOKOBBIE CTOPOHBI JIOHKE-
POHOB a/M, 3akpenuB 6oixramu M12x1,25x45, mo roJoBKy OOJITOB MOJIIOKUTE MIAHOBI
rpoBepHble 12.651'n mai6s1 12x37. Kpenex He 3aTsIruBath.

4.3 Ycranosuts 6anky TCY u TOpIEBbIE KPOHINTENHbI, 3aKPENUB UX K a/M 1 GOKOBBIM
KpoHIITelHHaM 4epe3 dapTyk a/m 6onramu M10x45 u raiikamn M10, oz raiiku moyio-
XUTh maiObl TpoBepHble 10.65T u maitder 10x21. mox rojioBku OONTOB IOIIOKUTH
maiioer 10x30. Kpenesx He 3aTruBars.

4.4 Topuesbie KPOHIITEHHBI CKPEMUTh C OOKOBBIMM KPOHIITEHHAMH GONTAMH
M10x30.u raiikamu M10, oa rafiku MOAJIOXKKUTH IaiObl rpoBepHbie 10.651" u mIaiObI
10x30, oz rosoBku 00JITOB MOIOKUTE maitosr 10x30. Kpernex He 3aTIruBath.

4.5 Buumanue! Cyennoil wap 001%Cer pacnoiazamvcs Cmpo20 600b NPOOO0LbHOL
ocu asmomoouns.

4.9 Bripesats B Gamrepe oTBepcTHe (M3HYTpH B lieHTpe 60 MM mmpuHol u 60 MM riy-
OMHOI1)
4.10 YcranouTh 3anHuUi Gamiep U 3aaHue GOHAPH HA a/M.
4,11 3akpenuTh CIENHOM AP W KPOHIUTENH KPEIUIEHHs PO3ETKU (IIPEIBAPUTEIBHO
KPOHIITEHH PO3ETKH CKPENHTH ¢ yronkoMm ooixrom M10x20 u raiikoit M10 camoctom)
KpoHIITeliHaM mrapa 6ontamu M12x1,25x80 u raitkamu M12x1,25 camoctor.
BHumaHue: nociie 4-Xx KpaTHOIO NPUMEHEHHUsI CaMOCTONOPpsilIUecs raiku Heo0Xo-
AMMO 3aMEHHUTDb HA HOBBIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperexka, IpeiBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y Jr000iH KOHCUCTEHTHOM
CMa3Kou

o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
412 TloakmouuTh aKKyMyJISTOPHYIO GaTapero U MPOBEPUTH NEHCTBHE TPUOOPOB OCBE-
LIEHHs U CBETOBOW CUTHAJIM3AIIMH MTPULIETIA.

S.ITIPABWIA SKCILTYATALIIMA 1 TEXHUYECKOI'O OBCJIY2KUBAHUSL.

51 Texanueckoe obcmyxuBanne TCY 3akmodaeTcs B NMEPHOANYECKOM OCMOTpE
6onroBeix kperuteHuit TCY k aBTOMOOMITIO M KpEIUIEHHs TPUOOPOB 3IEKTPOOOOpyAOBa-
Hus. [oarspkky OontoBbix coenuHeHnid TCY mpoBOAWTH NMPH TEXHUYECKOM OOCITYKH-
BaHUH aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOH/Ib KCILUTyaTUpyeTCs 0e3 mpuiiena, HeoOX0IUMO CIICITHON map mo-
KPBITh 3alUTHOM CMa3KO¥ WM HaJETh 3alIUTHBIN Koymak. [Ipu crenke mpuiena ¢ a/m
ap J0JDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuy CIENHOHW T'OJOBKH INpHIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TPHUIIETIOM, HCIOJB3YSl OTBEPCTHE A B NPaBOM KPOHIITEHHE
mwapa TCY. Kareropuuyecku 3anpelnieHa 3KCIJyaTanusi npuuena 0e3 ycTaHOBJIEH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPOCoB).

5.4 He nomyckaercst 6yKCHPOBKAa NMPUIENOB MOJHOIH Maccoii 6ostee 1100 kr u co
CKOpPOCThI0, MpeBbIaomieii 90 km/4ac.



